27 marca 2015 rok, Warszawa
Drodzy Uczestnicy, 
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wielkimi krokami zbliża się dzień naszego wspólnego spotkania. 18 kwietnia zaczniemy przygodę!
Najpierw o godzinie 10:00 oficjalnie złożymy  kwiaty i zapalimy znicze na grobie Kazimierza Lisieckiego „Dziadka” na Wojskowym Cmentarzu Powązkowskim.  Zaczynamy punktualnie o 10:00, dlatego warto byłoby, abyście przybyli wcześniej. Miejscem zbiórki będzie parking przy Ostrowieckiej, z boku cmentarza, przy bocznym wejściu godzina 9:40.
Stamtąd, wraz z dyrekcją ZOW, byłymi wychowankami Dziadka oraz przedstawicielem organizatorów wydarzenia przejdziecie na grób Dziadka. Pamiętajcie o godnym uczczeniu pamięci Dziadka. 

Po wyjściu z terenu Cmentarza rozpocznie się zabawa – gra miejska zatytułowana „Selfie z Dziadkiem”. Na tym samym parkingu co zbiórka, będzie czekać na Was jeden z organizatorów, od którego otrzymacie dwie koperty. Wszystkie drużyny kierować się będą najpierw na Plac Bankowy - do pomniku Stefana Starzyńskiego, dlatego możecie jechać razem. Jedną z kopert będzie można otworzyć dopiero na miejscu, drugą od razu. Proponujemy Wam otworzyć ją i odczytać list z instrukcją gry w drodze na Plac Bankowy. 

Po dotarciu na Plac Bankowy dostaniecie sygnał do otwarcia drugiej koperty. Będziecie musieli jak najszybciej wykonać zadanie, które się w nim znajduje. A potem… Potem iść tam, gdzie się dowiecie, że czeka na Was kolejny punkt, wykonywać zadania i dobrze się bawić  

	Ważne – od momentu wykonania pierwszego zadania nie możecie korzystać z komunikacji miejskiej!



Akcja gry miejskiej będzie się dziać w okolicach Starego Miasta. Na pewno w wykonywaniu zadań oraz poruszaniu się miedzy punktami pomoże Wam znajomość filmu „Śladami Dziadka” autorstwa Tadeusza Truszkowskiego, który możecie obejrzeć na YouTube. Przeanalizujcie go, spróbujcie jak najwięcej zapamiętać. 

Za wykonanie wszystkich zadań (więcej o zasadach będziecie mogli przeczytać w liście w autobusie) otrzymacie punkty. Im szybciej je zrobicie, tym większa szansa na wygraną. Ale! Będą również zadania dodatkowe – za ich wykonanie możecie otrzymać dodatkowe punkty. O jednym z takich zadań dowiecie się już teraz, aby móc dobrze się do niego przygotować. Kazimierz Lisiecki „Dziadek” żył w latach 1902 – 1976. Możecie otrzymać dodatkowe punkty przy podliczaniu końcowym, jeżeli cała Wasza drużyna przebierze się zgodnie z modą panującą w tamtych czasach  
My nie możemy się już doczekać 
Czekamy na Was 18 kwietnia! 

Z pozdrowieniami, 
Organizatorzy 
